

Множество предприятий, которые связаны с осуществлением масштабных производственных процессов, достаточно остро нуждаются в обустройстве надежных полов, способных выдержать внушительную нагрузку.

Именно для них изначально были созданы эпоксидные наливные массы, сегодня очень широко применяемые в процессе создания устойчивых напольных покрытий. Но в настоящий момент эпоксидные полы нашли применение и при проведении ремонта в жилищах.

Такая возможность появилась за счет того, что возникло множество вариантов цветовых решений подобных материалов. Это значит, что владельцы квартир и домов получили шанс иметь не только прочные, но еще и отлично выглядящие полы.

Важным преимуществом эпоксидного пола выступает такая особенность, как отсутствие швов. По этой причине они могут обустраиваться в помещениях самого разного назначения. В случае грамотного осуществления заливки пола такого типа владельцам открывается возможность проводить его влажную уборку даже каждый день.

Толщина наливного пола может составлять всего несколько миллиметров. Это значит, что эпоксидная масса расходуется очень экономно. В результате же получается очень прочное покрытие, устойчивое к механическим повреждениям и царапинам. Если они и появляются, то их несложно устранить.

Еще один плюс наливного пола в том, что ему не страшны тепловые нагрузки до +50°С. Поэтому покрытие данного типа подходит для устройства в котельных.

Что же касается внешнего вида эпоксидных полов, то он невероятно привлекателен. Дело в том, что сегодня при устройстве подобных покрытий используются специальные текстильные вкладыши. Они настилаются на бетонную основу пола, а затем заливаются прозрачной массой. Текстильные вкладыши могут иметь самый разный вид, поэтому количество возможных их вариантов буквально бесчисленно.

